

接待观众28万人次，欧美经典美术大展15日落幕

# 世界美术精品或将永久留下

本报讯(记者 霍晓蕙)

以“走近百年巨匠，收藏世纪经典”为主题的欧美经典美术大展，集合了欧美多位艺术大家的350余件作品，作为十艺节系列活动的重头戏于10月15日在山东博物馆展出后，观者如潮，截至11月11日此次大展共接待海内外观众28万人次。该展创下了山东博物馆月均参观人数的新高，同时也创下了博物馆自开馆以来单场次接待参观人次数之最，堪称山东省举办的最火爆的展览。

山东博物馆工作人员介绍，自大展开幕以来，观展者有业内专家、高校教师，也有在校学生、普通百姓，涵盖了社会各个阶层和各个行业。参观者来自全国各地，其中不乏从内蒙古、新疆等地专程赶来艺术发烧友。欧美经典美术大展的展期延至11月15日，喜爱艺术的朋友可以抓住最后的几天到山东博物馆欣赏。

筹办时，为了增加本次欧美经典美术大展的含金量和影响力，大展承办方山东建邦文化传播有限公司通过意大利文化艺术中心主席、国际策展人温琴佐·桑弗先生积极联系协调意大利文化部，成功促成将

意大利国宝——莱昂纳多·达芬奇的《自画像》借出来华参展，这一重磅级展品是此次大展的最大吸睛点。记者从大展组委会获悉，鉴于欧美经典美术大展取得的巨大影响力和全国各地民众对达芬奇的好奇，现已有天津、重庆、深圳、杭州等很多城市的博物馆、展览机构与此次大展的承办方山东建邦文化传播有限公司接洽，力争邀请此次展览在当地做巡回展出。

大展组委会人员介绍，展览结束后，还将进行相关的艺术品交易活动，参展的部分欧美艺术作品有望被国内企业或收藏机构收藏。大展承办单位建邦集团董事长陈箭表示，“在与桑弗先生合作之初，我们就提出，希望大部分展出的艺术品都是可以交易的，是可以留在中国的。桑弗先生同意我们的意见，因此这次大展的作品大部分征集自欧美的私人收藏家、私人画廊，从博物馆借展的很少，因为博物馆的藏品不能交易。所以说此次大展不仅是一次作品的展示，还将促成部分世界艺术精品留在中国，并为将来更多的世界艺术精品留在中国做有益的探索与铺垫。”



《自画像》受热捧。  
本报记者 邱志强 摄

《独有英雄》热播

## 于明加给女士豪加戏

本报讯(记者 邱祎) 年代剧《独有英雄》正在湖北卫视热播，于明加饰演的女老板白双凤坐拥商船无数，会击剑、会弹琴、会演戏剧，被观众戏称为土豪角色。于明加近日接受采访时表示，她给白双凤加了很多前史，让角色有了根。

于明加早在拍《门第》时就被传爱改戏，在《独有英雄》中，于明加表示还是免不了自己动手，“后期创作时我和导演讨论，加了许多爱情戏、情感戏，解决了人物没有根的问题。她为什么来？她来干什么？”

为人物加了个前史，比如女主角的父亲是清朝大官员，为了传播新思想并引进煤矿，最后被慈禧给杀了。但这位父亲把女儿送到英国留学，女儿回国后又把父亲的遗愿继续下去。”于明加坦言，自己改戏有一个原则，只为丰富角色，“把我的戏加了，把别人的戏削弱了，这种事我不干。”

在生活中，于明加跟一般女演员的发展路线“背道而驰”，高中同学里她最早结婚，在女演员的黄金期，她悄然隐退四年，专心相夫教子。如今，于明加

仍坚持以小家庭为根据地，以小角色练基本功，平心静气地迎来属于自己的黄金时代。她认为，一个好演员真正的爆发期是在30岁以后，现在是她最好的时光。



《小爸爸》  
点播过10亿

本报讯(记者 倪自放) 电视

剧《小爸爸》网络点播日前过10亿，创造了网络点播新纪录。

两年前，“亿万播放量俱乐部”还是个新鲜词，当年的《倾世皇妃》在优酷创下破7亿的播放量便足以引发人们惊叹。如今，在视频网站上观看电视剧渐成趋势，播放量也进入“超亿万播放量俱乐部”时代。据悉，优酷“阳光剧场”推出的《小爸爸》播放量突破10亿大关，《特种兵之火凤凰》也已逼近7亿大关，《咱们结婚吧》上线6集即破5000万播放量。

《星星知我心》  
明道爸爸规矩很多

本报讯(记者 邱祎) 继第一批“最有爱心临时父母”出炉之后，浙江卫视《星星知我心》开始了第二批临时父母的大比拼。13日晚，该节目将播出第三期，台湾当红小生、偶像剧男神明道单枪匹马对战小童星金铭和实力歌手胡夏这对“临时夫妇”。面对各自的“熊孩子”，“临时父母”萌劲大爆发。

家里没有女孩子的明道在本期节目中要照顾一个叫彤宝的小女孩。小时候有照顾表弟表妹经验的明道本以为本次出动会很顺利，没想到初接到小彤宝就遇到了上厕所的尴尬：爸爸怎么送女孩子上女厕所？在这个问题上，明道足足想了一个小时才找出“破解大法”。不过，有纠结也有欣慰，明道说小孩玩累后，热乎乎的身体躺在自己身上熟睡时，那一刻有一种爸爸的成就感和自豪感。

明道认为孩子无所谓地域差别，“当然，不管你是用我们中国传统的教育方式还是西方的教育方式，过于溺爱小孩会让他从小养成不好的习惯。我不会是一个多么严厉的父亲，但是我的规矩会很多，会让他独立一点。”

花冠·冠群芳杯  
2013齐鲁舞·蹈大赛

主办:齐鲁晚报 山东中外舞蹈交流协会 特别协办:花冠集团酿酒有限公司

大赛宗旨:丰富青少年业余文化生活，打造并推出山东本土舞蹈新星，同时推动群众性健身娱乐舞蹈活动的蓬勃开展。

报名参赛条件:5—28岁，爱好舞蹈，有一定舞蹈基础，或专业舞蹈演员、学生。

比赛分组:民族舞组(17-28岁) 古典舞组(17-28岁) 现代舞街舞组(17-28岁)；少年组(13-16岁) 儿童组(8-12岁) 幼儿组(5-7岁)

报名时间:即日起至2013年12月5日 比赛时间:12月7日 12月8日

报名咨询电话:15866606966 0531-85193052

醉美 冠群芳·柔8